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Original instructions
Originalbetriebsanleitung
Notice originale

Istruzioni originali

Manual original
Oorspronkelijke gebruiksaan-
wijzing

Original brugsanvisning
Original bruksanvisning
Bruksanvisning i original
Alkuperaiset ohjeet
MpwTtdTUTIO 0BNYILV XPHIONG

Orijinal igletme talimati
Pavodnim navodem k pouzivani
Pévodny navod na pouzitie
Instrukcja oryginalng

Eredeti hasznalati utasitas
Izvirna navodila

Originalne pogonske upute
Instrukcijam originalvaloda
Originali instrukcija
Algupérane kasutusjuhend

OpuruHansHoe pykoBOACTBO
Mo 3Kcnnyarauum

OpvirnHanHo pbKOBOACTBO 3a

ekcnnoarauus

Instructiuni de folosire origi-
nale

OpurmHaneH npyMpayHuK 3a
pabota

OpwiriHan iHCTpyKLii 3
ekcnnyartauji

Originalno uputstvo za upot-
rebu
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Picture section
with operating description and functional description

Bildteil

mit Anwendungs- und Funktionsbeschreibungen
Partie imagée

avec description des applications et des fonctions

Sezione illustrata
con descrizione dell'applicazione e delle funzioni

Seccién de ilustraciones
con descripcion de aplicacion y descripcion funcional

Parte com imagens
explicativas contendo descrigéo operacional e funcional

Beeldgedeelte
met toepassings- en functiebeschrijvingen

Billeddel
med anvendelses- og funktionsbeskrivelser

Bildedel
med bruks- og funksjonsbeskrivelse

Bilddel
med anvandnings- och funktionsbeskrivning

Kuvasivut

kaytto- ja toimintakuvaukset

TuAUa EIKOVWV

HE TTEPIYPAPEG XPRONG Kal AsIToupyiag

Resim bolimii

Uygulama ve fonksiyon agiklamalari ile birlikte

Obrazova ¢ast
s popisem aplikaci a funkci

Obrazova ¢Cast's

popisom aplikacii a funkcii

Czes$¢ rysunkowa

z opisami zastosowania i dziatania

Képes rész .
alkalmazasi- és miikodési leirasokkal

Del slikez
opisom uporabe in funkcij

Dio sa slikama

sa opisima primjene i funkcija
Attéla dala

ar lietoSanas un funkciju aprakstiem

Paveikslélio dalis
su vartojimo instrukcija ir funkcijy apraSymais

Pildiosa
kasutusjuhendi ja funktsioonide kirjeldusega

Pa3gen unnioctpauuii
C onucaHnem aKcnnyataummn u yHKUnn

YacT cbc CHUMKM
C OnMcaHus 3a NpUNoXeHve n pyHKUMn

Secventa de imagine

cu descrierea utilizarii si a functionarii
Len co cnuku

co onvcy 3a ynotpeba n chyHKLMOHMparbe

YacTuHa 3 306paxeHHAMU
3 OAMCOM PoGIT Ta dyHKLi

llustracija
sa opisima primene i funkcija

Pjesa e figurés
me pérshkrimet e pérdorimit dhe funksioneve
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Text section with Technical Data, important Safety and Working Hints
and description of Symbols

Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
und Erklérung der Symbole.

Partie textuelle avec les données techniques, les consignes importantes de sécurité
et de travail ainsi que I'explication des pictogrammes.

Sezione testo con dati tecnici, importanti informazioni sulla sicurezza e sull‘utilizzo,
spiegazione dei simboli.

Seccion de texto con datos técnicos, indicaciones importantes de seguridad
y trabajo y explicacién de los simbolos.

Parte com texto explicativo contendo Especificagdes técnicas, avisos de seguranca
e de operagéo e a descrigdo dos simbolos.

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en arbeidsinstructies
en verklaring van de symbolen.

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring.

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene.

Textdel med tekniska informationer, viktiga sékerhets- och anvandningsinstruktioner
samt symbolforklaringar.

Tekstisivut: tekniset tiedot, tarkeat turvallisuus- ja tyskentelyohjeet
seka merkkien selitykset.

TUANO KEIPEVOU PE TEXVIKA XOPOKTNPIOTIKE, ONUAVTIKEG UTTODEIEEIG aaPaAeiag
Kal Epyaoiag Kal €§Aynan Twv oupBOAwv.

Teknik bilgileri, 6nemli glivenlik ve calisma agiklamalarini ve de sembollerin
agliklamalarini igeren metin bolima.

Textova ¢ast s technickymi daty, duleZitymi bezpe¢nostnimi a pracovnimi pokyny
a s vysveétlivkami symbolG

Textova Cast s technickymi datami, délezitymi bezpe€nostnymi a pracovnymi pokynmi
a s vysvetlivkami symbolov

Cze$¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczacymi
bezpieczenstwa i pracy oraz objasnieniami symboli.

Szbveges rész miszaki adatokkal, fontos biztonsagi- és munkavégzési
Utmutatasokkal, valamint a szimbélumok magyarazata.

Del besedila s tehniénimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in
delovnimi navodili in pojasnili simbolov.

Dio Stiva sa tehni¢kim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama
i objasnjenjem simbola.

Teksta dala ar tehniskajiem parametriem, svarigiem drosSibas un darbibas
noradijumiem, simbolu atsifréjumiem.

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis
bei simboliy paaiskinimais.

Tekstiosa tehniliste naitajate, oluliste ohutus- ja t66juhenditega
ning siimbolite kirjeldustega.

TeKCTOBbIVi pa3aern, BKIOYaLLMA TEXHUYECKME AaHHble, BaXKHbIe peKoMeHAaunm
no 6e30nacHOCTY ¥ SKCMyaTauun, a Takke On1caHue UCMoNb3yeMbIX CUMBOIOB.

YacT € TeKCT C TEXHUYECKU AaHHUW, BaXHW yKa3aHusa 3a 6e3onacHocT n pa60Ta
N passdCHeHne Ha CUMBOSUTE.

Portiune de text cu date tehnice, indicatii importante privind siguranta si modul
de lucru si descrierea simbolurilor.

TekcTyaneH gen co TEXHUYKW KapaKTePUCTUKU, BaxHU 6€36eAHOCHN U paBoTHU
ynaTcTBa v oGjacHyBake Ha cumGonuTe.

TekcToBa YacTMHa 3 TEXHIYHUMW JaHUMK, BaXNUBMMYM BKa3iBkaMu 3 TexHikv Besneku
Ta ekcnnyaradii i NOACHEeHHAM CUMBONIB.

Tekstualni odeljak sa tehnickim podacima, vaznim uputstvima za bezbednost i rad i
objasnjenje simbola.

Seksioni i tekstit me té& dhénat teknike, udhézimet e réndésishme té sigurisé dhe punés
dhe shpjegimi i simboleve.
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("Remove the battery pack before starting any work on h

the machine.

Vor allen Arbeiten an der Maschine den Wechselakku
herausnehmen

Avant tous travaux sur la machine retirer l'accu
interchangeable.

Prima di iniziare togliere la batteria dalla macchina.

Retire la bateria antes de comenzar cualquier trabajo
en la méquina.

Antes de efectuar qualquer intervengéo na maquina
retirar o bloco acumulador.

Voor alle werkzaamheden aan de machine de akku
verwijderen.

Veed arbejde inden i maskinen, ber batteriet tages ud.
Ta ut vekselbatteriet for du arbeider pa maskinen
Drag ur batteripaket innan arbete utftres pa maskinen.

Tarkista pistotulppa ja verkkojohto mahdollisilta vauriolta.
Viat saa korjata vain alan erikoismies.

Mpw and k&be epyacio om pnyavr agaipeite mv
avtaMaKkTik pnatapia.

Aletin kendinde bir galisma yapmadan dnce kartug
akiyd gikarin.

Ped zahjenim veSkerych praci na vrtacim $roubovaku
vyjmout vyménny akumulator.

Pred kaZdou pracou na stroji vymenny akumulator
vytiahnut.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac na
elektronarzedziu nalezy wyja¢ wkiadke akumulatorowa.

Karbantartas, javités, tisztitas, stb. el6tt az akkumulatort
ki kell venni a kész(ilékbél.

Pred deli na stroju izvlecite izmenljivi akumulator.
Prije svih radova na stroju izvaditi bateriju za zamjenu.
Pirms mainai veikt jebkada veida apkopes darbus, ir
jaiznem &ra akumulators.

Prie$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje, iSimkite
kei¢iama akumuliatoriy.

Enne kdiki toid masina kallal vétke vahetatav aku vélja.
BbiHbTE aKKYMYISTOP M3 MaLLVHLI MIEpen;
MPOBELEHMUEM C Het KakuX-nGo MaHUMynsLiuil.
Ipeaw 3anouBaHe Ha kaksuTo € Aa e paboTw Mo
MalLHaTa 13BageTe akymynaropa.

Scoateti acumulatorul inainte de a incepe orice
interventie pe masina.

OrcTpaHere ja batepujaTa npez Aa 3anouHeTe Aa ja
KOpUCTUTE MalLMHaTa.

Mepen Byab-akvMu poBOTaMY Ha MALLUH BUIHSTI
3MiHHY akymynsTopy batapeto.

Pre bilo kakvog rada na magini, uklonite zamenljivu
bateriju.

Pérpara se té filloni ndonjé puné né makiner, higni
baterin e kémbyeshme.
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(MODE memory: the selected operating mode is available again when
switching on again.

Betriebsartspeicher: die gewahlte Betriebsart steht beim emeuten
Einschalten wieder zur Verfligung.

Mise en mémoire du mode de fonctionnement : le mode de
fonctionnement sélectionné est de nouveau disponible au redémarrage

Memoria modalita: alla riaccensione & nuovamente disponibile la modalita
operativa selezionata.

Memoria de modos operativos: el modo operativo seleccionado se
encontrara de nuevo disponible al reiniciar el aparato.

Meméria de modos de operag@o: 0 modo de operag&o selecionado esta
disponivel ao ligar novamente o dispositivo.

Geheugen voor de bedriffsmodus: de geselecteerde bedrijfsmodus staat
bij het hernieuwde inschakelen weer ter beschikking.

Driftsfunktionshukommelse: den valgte driftstype er fortsat til radighed,
nar lygten teendes igen.

Driftsmoduslager: Valgt driftsmodus er igjen tilgjengelig etter ny
innkobling.

Minne for driftsétt: det valda driftséttet star till forfogande nar maskinen
slas pa nasta gang.

Kayttotapamuisti: valittu kayttotapa on kéytettavissa laitteen seuraavassa
kéynnistyksessa.

Amopvnpoveuon TpdTiou Aeimoupyiag: o emAeypévog TpdTTog Aitoupyiag
gival S106€01U0G KATA TNV €K VEOU EvepyoTTOinaM.

Isletim tiir(i belledi: segilen isletim tiirii tekrar galistinldiginda segilmis
durumdadir.

Pamét provozniho rezimu: zvoleny provozni rezim je pfi novém zapnuti
znowu k dispozici.
Pamét prevadzkového reZimu: zvoleny prevadzkovy rezim je pri novom

\zapnuti znova k dispozicii.

Pamig¢ trybu pracy: wybrany tryb pracy jest dostgpny nawet po
ponownym uruchomieniu.

Uzemméd memoéria: a kivalasztott izemmad Gjbéli bekapcsolaskor
ismételten elérhetd.

Pomnilnik na¢inov delovanja: izbrani nacin delovanja je ob ponovnem
vklopu znova na voljo.

Memorija vrste rada: izabrana vrsta rada kod ponovnog ukljucenja stoji
opet na raspolaganju.

Darbibas rezima atmina: izvélétais darbibas reZims ir pieejams nakamaja
ieslegdanas reize.

Darbo rezimo atmintis: pasirinktas darbo reZimas vél taikomas i§ naujo
jlungus prietaisa.

Téoreziimi malu: valitud té6reZiim on taassisseliilitamise korral uuesti
kéttesaadav.

YCTPOIACTBO 3anoMuHaHsi paboumx peXxuMOB: BbiGpaHHbIN pabounii
PEXIM OCTYMEH MY MOBTOPHOM BKITHOHEHUN.

Mamet 3a paboTHUs pexum: 13bpaHusT paboTeH PexM OTHOBO € Ha
paanonoxeHue crep NOBTOPHO BKITHOYBAHE.

Memorie MOD: modul de functionare este disponibil din nou la repornire.
Memopwja Ha pexxvmoT Ha paboTa: kora ypeaoT ce BKITyui NOBTOPHO,
136paHI1OT paboTeH PexMM nak € JocTaneH.
Mam'sTb pexumy poboTu: BUBpaHuii pexum poboTy 3HOBY AOCTYMHNIA
NPV NOBTOPHOMY BKITHOUEHHI.
Memorija MODE: izabrani rezim rada je ponovo dostupan kada se
ponovo ukljuci.
Kujtesa MODE: modaliteti i zgjedhur i funksionimit éshté i disponueshém
pérséri kur ndizet pérséri.
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(The magnets are designed to attach to a
ferrous surface that is at least 1.6 mm (16GA)
thick.

Die Magnete sind so ausgelegt, dass sie auf
einer eisenhaltigen Oberflache mit einer Dicke
von mindestens 1,6 mm (16GA) haften.

Les aimants sont congus pour adhérer & une
surface ferreuse d'une épaisseur minimale de
1,6 mm (16GA).

| magneti sono concepiti in modo tale da aderire
a una superficie ferrosa dello spessore minimo
di 1,6 mm (16GA).

Los imanes estan disefiados para adherirse
a una superficie ferrosa con un espesor de al
menos 1,6 mm (16GA).

Os imas foram projetados para aderir em uma
superficie ferrosa com uma espessura de pelo
menos 1,6 mm (16GA).

De magneten zijn zodanig ontworpen dat ze op
ijzerhoudende opperviakken met een dikte van
minimaal 1,6 mm (16GA) blijven hechten.
Magneterne er designet til at kunne heefte pa
jernholdig overflade, der er mindst 1,6 mm
(16GA) tyk.

Magnetene er utlagt pa en slik mate at de fester
seg pa en jernholdig flate med en tykkelse pa
minst 1,6 mm (16GA).

Magneterna &r konstruerade pa ett sadant sétt
att de vaster pa en jérnhaltig yta med en tjocklek
N

pa minst 1,6 mm (16GA).

Magneetit on mitoitettu niin, etta ne tarttuvat
rautapitoiseen pintaan, jonka paksuus on
vahintaén 1,6 mm (16GA).

H payviTeg £xouv OXedIOOTEI €101, WOTE Val
KGvouv TTPOOQUOT O€ pIa CIdNPOUXA ETIQAVEIT
Téyoug Toudyiatov 1,6 XIA. (16GA).

Miknatislar, en az 1,6 mm (16GA) kalinligindaki
demir iceren bir yiizeyde tutunacak sekilde
tasarlanmiglardir.

Magnety jsou dimenzované tak, aby drzely
na povrchu s obsahem Zeleza s tloustkou
minimalné 1,6 mm (16GA).

Magnety st dimenzované tak, aby drzali na
povrchu s obsahom Zeleza s hribkou minimaine
1,6 mm (16GA).

Magnesy sa zaprojektowane tak, aby przylegaty
do powierzchni zelaznej o grubosci co najmnie]
1,6 mm (16 GA).

A mégnesek olyan kialakitasuak, hogy legalabb
1,6 mm (16GA) vastagsagu vastartalmd feliletre
tapadjanak.

Magneti so zasnovani tako, da se prilepijo na
zelezno povrsino debeline vsaj 1,6 mm (16GA).
Magneti su dizajnirani da se pricvrste na
povrsinu koja sadrZi Zeljezo s debljinom od
najmanje 1,6 mm (16GA).

Magnéti ir paredzéti piestiprinasanai pie vismaz
1,6 mm (16GA) biezas dzelzs virsmas.

Magnetai pagaminti taip, kad prilipty prie bent
1,6 mm (16GA) storio pavirSiaus, kurio sudétyje
yra gelezies.

Magnetid on méeldud kinnituma véhemalt 1,6
mm (16GA) paksusele mustast materjalist
pinnale.

MaruTbl npefHasHayeHsl Ans NpunMnaHus
K OBEPXHOCTM U3 MaTepuana, Coaepxallero
Xene3o, TOMWMHON He MeHee 1,6 MM (16GA).

MarHuTuTe ca npoekTUpaHm Taka, Ye Aa
MpUnenBar KbM XensidHa NOBbPXHOCT C
nAebenuHa ot Hait-manko 1,6 mm (16GA).

Magnetii sunt conceputi sé se ataseze la o
suprafata feroasa cu o grosime de cel putin 1,6
mm (16GA).

MarHeTuTe ce An3ajHupaHy Aa ce npurenysaat
Ha NOBPLUMHA Koja COAPXY Xene3o, co
nebenuHa on Hajmanky 1,6 mm (16GA).

MariT npu3Hayeri Ans NpUKpiNNeHHs Ao

MoBEPXHi 3 MaTepiany, Lo MICTUTb 3ari3o,

TOBLUMHOK He MeHue 1,6 Mm (16GA).

Magneti su tako dizajnirani da prianjaju na

povrsinu gvozda debljine najmanje 1,6 mm
GA).

Magnetét jané projektuar pér tu ngjitur né njé
siperfage hekuri me trashési minimale prej
1,6 mm (16GA).

o8 oy Jona mhus o Guali Cuny Sllahlinal ppanad o

(oAie 16) 1,6
J
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Tun Jlamna Ha GatepusTa
HanpexeHue Ha GatepusiTa 18V =
HomunHanHa KoHcymypaHa MOLHOCT 14 W
MpogbmkuTenHocT Ha ceeteHe (5,0 Ah)

Bucoka cteneH 6h
cpeaHo cTeneH 12h
Hucka cteneH 24 h
CBETNNHEH NOTOK

Bucoka creneH 2000 Im
CpefaHo cTeneH 1000 Im
Hucka cteneH 500 Im
MHaekc Ha uBeToBo BbanpoussexaaHe (CRI) pexvm audysHa 80
LieTHa Temnepatypa 4000 K
Terno 6e3 pesepsHa 6aTepusi 2,2 kg
Terno cbrnacHo npoueaypata EPTA 01/2014 (2.0 Ah ... 12.0 Ah) 2,6..3,7kg
MNpenopbunTENHa OKOMHa Temnepartypa npu pabora -18°C...+50 °C
MpenopbyMTENHM BUOOBE aKymMynaTopHu 6atepum M18B...; M18HB

MpenopbynTenHX 3apsigHu yCTpoiicTBa

M12-18; M1418C6

I NPEOYNPEXOEHWUE! Npovetete Bcnuku ykasaHus
M HaNBLTCTBUA 3a 6e30NacHOCT.

Mponycki NPpu Cria3BaHeTo Ha ykasaHusiTa U HaMbTCTBMATA 3a
6e30MacHOCT MoraT Aa JoBefIaT /10 TOKOB yfiap, noxap umnm
TEXKM HapaHABaHNS.

CLXpaHsBaiiTe yKasaHUsTa U HANBLTCTBUATA 3a 6e3onacHoCT
3a cnpaBKa Npu Hyxaa.

JIAMIA HA BATEPUATA
BHumaHue: Hukora He HacoyBanTe CBETIMHHUS by OUPEKTHO
KbM XOpa W XWBOTHW. He rnepaiite B CBETIIMHHUA NMbY (FLOpVI n

OT NO-TONSIMO Pa3CTosHUE). MMefaHETO B CBETNMHHUS MbY MOXe
[ia MPUYYHK CEPUO3HIM HapYLLIEHWS 1 Aopy 3aryba Ha 3peHneTo.

M3TOYHUKBT Ha CBETNMHA Ha Ta3u namna He Moxe Aa 6bae
CMEHEH. KoraTto N3TOYHMKBT Ha CBETIMHA AOCTUTHE Kpasi Ha
eKcnnoaTalMoHHUs! CU Nepuog, camarta namna Tpsibea fa 6bae
3aMeHeHa.

YBepere ce, Ye aKymynaTtopHata namna He npu4nHAaBa LWeTwn,
aKO MarHMTbLT HEe MOXe Aa 3aAbpPXKU namMmnarta B No3numa.

He u3snonsBsaiite ypeaa BbB BnaxHa u Mokpa cpefa.

AONBIHUTENHU MHCTPYKLIMU 3A BE3ONACHOCT

YBeperte ce, Ye 06eKTbT, KbM KOMTO TpsibBa Aa 6bae
npuKpeneHa namnara, He € 3aMbpCeH, OMaceH UK NoKpUT
C Apyru BelLecTBa, kouTo 6rxa Mornu ga nornpeyar Ha
HaAeXAHOTO 3akpenBaHe Ha Abpxaya.

YBepeTe ce, Ye BCUYKWN MarHUTV ca B KOHTAKT C MarHuTHaTa
NOBbPXHOCT.

YBepeTe ce, 4Ye No MarHMTHaTa NOBbPXHOCT HAMa Marepuanu,
kouTo Grxa Mornu Ja rnonpevar Ha 3akpensaHeTO Ha MarHnTuTe.

Mpeny MOHTUPaHETO NPOBEPETE fanu CTArALLMTE YEMOCTH
ca uncTv 1 B fo6pO ChCTOosiHUE. 3N NoAAbpXaHUTe cTaram
YerniocTu MoraT fja Bb3NpensTCTBaT CUrypHOTO 3aTsraHe.

KoHTypuTe Ha cTsarawuTe YentocT ca NPOeKTMpaHu Taka, Ye aa
ce ajanTvpaTt KbM pasfuyH1 NpeamMeTy, Kato MeTanHn Tpbou,
OBbPBEHU rpean U MeTanHu WudToBse.

3a fa ce n3berHe NpekOMepPHOTO UBHOCBAHE Ha CTAralmTe
YencTn, Te BuHarun Tpﬂ6Ba Aa ce 0TBapAT npeau oa
M3BaXaaHeTo Ha namnarta.

Mpepaw 3anoyBaHe Ha KakBUTO e Aa e paboTu No MalumHaTa
13Bagete akymynaropa.

He n3xebpnsiite naxabeHute akymynaTopy B OFbHS UIU B MpU
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6uToBuTe oTnaabum. Milwaukee npeanara ekonorocbobpasHo
cbbupaHe Ha cTapuTe akymynaTtopu; Mons nonutante Bawus
crneumanusmpaH TbproseLl.

He cbxpaHsiBaiiTe akymynatopute 3aefHO C METaNHK NpeaAMeTH
(onacHOCT OT KbCO CbeaMHEHNE).

3apexpaaiiTe CMeHsILLMTE ce akyMynaTopHu Gatepum camo

C npurogexnTe 3a ToBa 3apsigHu yctpoictea Milwaukee ot
chbluaTa cuctemMHa cepusi. He 3apexpaaiite 6atepum ot apyru
cUcTemMm.

lMpy ekcTpeMHO HaTOBapBaHe Unu ekCTpemMHa Temneparypa ot
NoBpeAeHN akyMynaTopu Moxe Aa u3tede 6atepuiiHa TeYHOCT.
Mpun gonup ¢ TakaBa TEYHOCT BeAHara n3muiiTe € Boga 1 canyH.
Mpu KOHTAKT C ouUTe BegHara u3nnaksaiTe cTapaTenHo Hau-
Manko 10 MUHYTM 1 He3abaBHO NOTbPCETE NeKap.

Mpeaynpexaexne! 3a ga nsbderHete onacHocTTa OT noxap,
npean3BYKaHa OT KbCO CheAVHEHNE, KaKTo U HapaHsiBaHUsTa

1 MOBPeAunTE Ha NPOoAYKTa, He NoTansiTe MHCTPYMEHTa,
CMeHsiemaTta akymynaTtopHa Gatepus unu 3apsifHoOTO YCTPONCTBO
B TEYHOCTM W CE MOTPUKETE B YPEANUTE U aKyMynaTopHUTe
6aTepun Aa He nonagat TeHHOCTU. TEYHOCTUTE, MPean3BrUKBaLLY
KOPO3Usi UM NPOBEXAALLM ENEKTPUYECTBO, KaTo CorneHa Boaa,
ornpefenexn XuMukanu, n3bensally BELLECTBa Unn NPoayKTy,
CbAbpXally n3bensalyy BellecTsa, Morat Aa Npean3BuKaT KbCco
CbeVHeHMe.

N3MON3BAHE NO NPEAHA3HAYEHUE
AkymynatopHarta namra Moxe fja ce U3norasa 3a oCBeTIIeHe
HE3aBMCHMO OT U3TOYHUK Ha ENeKTpo3axpaHBaHe.

He n3nonseaite NPOoAYKTa Mo Ha4ynH, pasnnuyeH oT To3u, KOWTO €
NoCoYeH 3a HopmarnHa ynOTpeGa.

YKA3AHUA 3A JINTUEBO-MOHHU AKYMYNATOPHHU
BATEPUU

Ynotpe6a Ha NUTUEBO-NOHHHU aKyMynaTopHu 6aTtepum
AKyMynaTopu, KOUTO He ca NMOM3BaHU No-AbMAro Bpeme, npeau
ynotpeba Aa ce gosapegsr.

Temnepatypa Hag 50°C HamansiBa MOLLHOCTTa Ha akymynaropa.
[la ce n36srea No-NPoAbIPKUTENHO HarpsiBaHe Ha CIbHLE UK
OT OTONneHwe.

MopgbpxanTe YNCTW NPUCHEANHUTENHUTE KOHTAKTU Ha
3apagHOTO YCTPOWMCTBO M Ha akymynaropa.

3a onTuMarnHa NpoabIKUTENHOCT Ha XUBOT crep ynoTpeba
GatepunTe TpsibBa Aa ce 3apeasT HambIHO.

J

3a Bb3MOXHO Haii-AbMbr eKCNoaTaLMOHEH XUBOT,
aKymynaTtopHute 6aTepun Tpsibea cnep 3apexaaHe ga ce
OTCTPaHSAT OT 3apsiAHOTO YCTPOMCTBO.

Mpun cbxpaHeHue Ha GaTepunTe 3a noseye oT 30 AHU:
CbxpaHsiBaiiTe akymynatopHaTa 6atepus Ha cyxo MsiCTO npu
Temneparypa nog 27 °C.

CobxpaHsBaiTe batepusta npu 30 go 50 % ot 3apsga.
3apexpariite 6atepusita Ha Bceku 6 mecela.

TpaHcnopTupaHe Ha NUTMEBO-MOHHU aKyMynaTopHU
Garepumn

TNTUEeBO-MOHHUTE BaTepun ca NpeamMeT Ha 3aKOHOBUTE
pasnopesbu 3a NPeBo3 Ha ONacHU TOBapw.

MpeBo3bT Ha Tean GaTepum TpsabBa 4a ce M3BbpLIBA B
CbOTBETCTBUE C MECTHUTE, HALMOHAMHNTE 1 MEXAYHAPOAHMUTE
pa3nopeadu 1 pernameHTH.

MoTpebutenuTe mMorat Aa NpeBo3BaT Te3n Gatepuu No MbTs
6€e3 [OMbITHUTENHN U3WCKBaHWS.

MpeBo3bT Ha NUTUEBO-NOHHK BaTepumn OT TPaHCMOPTHM
KOMNaHuM e NpeaMeT Ha 3aKOHOBUTE pa3nopeabuTe 3a NpeBo3
Ha onacHu ToBapy. [oaroToBkata Ha NpeBo3a U camusaT
npeBo3 TpsibBa Aa ce U3BLPLUBAT Camo OT 0By4YeH uua.
LlenusT npouec Tpsbea Aa e nog npodecroHaneH Haasop.

CnasBalite cnegHUTe N3UCKBaHUA Npy NpeBo3 Ha 68TepI/IVIZ

* YBepeTe ce, Ye KOHTAKTUTE Ca 3alLUTEHN N U30NMPaHK, 3a Aa
ce n3berHe KbCo CbeanHeHue.

* YBepeTe Ce, Ye HIMa OMacHOCT OT pa3MecTBaHe Ha baTepusiTa
B OMakoBkara.

* He npeBo3BaiTe noBpeaeHn 6atepum unu Takuea C Te4HOBeE.

Ob6bpHeTe ce KbM Ballata TpaHcnopTHa KoMnaHust 3a
[OMBIHNUTENHN UHCTPYKLIMN.

NOANPBHXKA

[a ce nsnonssart camo akcecoapu Ha Milwaukee n pesepBHu
yactu Ha Milwaukee. EnemeHTH, Ynsita nogmsiHa He e onvcaxa,
[a ce gagar 3a nogmsiHa B cepeu3 Ha Milwaukee (BuxTe
6poluyparta ,[apaHumus 1 agpecu Ha cepeuan).

Mpn HeobxoQMMOCT MOXeTe a nMouckaTe cxema Ha eneMeHTuTe
Ha ypefa npu noco4saHe Ha 0b6o3Ha4YeHne Ha MalumHaTa u
LecTunpeHns Homep Ha Tabenkata 3a TeXHUHYECKM AaHHW OT
Batuus cepeu3 unu aupektHo Ha Techtronic Industries GmbH,
Max-Eyth-StralRe 10, 71364 Winnenden, lepmanus.

CUMBOIN

Monsi, npeau nyckaHe Ha ypena B ekcnroarauums
npoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKUMsiTa 3a ynoTpeba.

BHUMAHME! NMPEOYNPEXOEHWE! ONACHOCT!

He rnepaiite BbB BKIOYEHWUSA U3TOYHUK HA CBETNMHA.

BHumaHue, ropeLuy nosbpxHOCTM!

OnacHocT OT npUTUCKaHe — ApbXTe pbLeTe ch
paned oT 30HaTta Ha npuTuckaHe

A\
£
A\
A\

Enektpuyecku knac Ha 3awwTa lll.

YpenbT e NoAXoasly 3a U3MoN3BaHe caMo B
nometueHus. [la He ce nanara Ha Abxa.
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OtnagbuuTe oT 6aTtepum, oTnagbumTe oT
€neKTPUYECKO 1 eNeKTPOHHO 0bopyaBaHe He
TpsbBa Aa ce U3XBbPNAT 3aeAHO ¢ buToBUTE
otnagbumn. OTnagbuuTe oT Gatepuu, oTnagbLUTe OT
€rneKTPUYECKO 1 eneKkTpoHHO obopyaBaHe Tpsibea aa
ce cbbupat 1 U3XBLPNAT pasgerHo.

Mpeau n3xBbPNsHETO OTCTPaHsIBalTe OT ypeaute
oTnagbuuTe OT 6atepum, oTnagbuuTe oT
aKymynaTtopy 1 namnuTe.

MHdopmMupaiiTe ce oT MecTHWUTE Cryxbu unm ot
CBOS CreLman1avpaH Tbprosel, 0THOCHO hrupmMnTe
3a peuMknMpaHe 1 Mectata 3a cbbupaHe Ha
oTnagbLm.

B 3aBUCKUMOCT OT MeCTHUTE pa3nopendu,
TbProBUMTe Ha ApebHO MoraT ca 3adb/DKEeHN Aa
npuemar 6e3nnaTtHo BbpHaTUTE 06paTHO oTNaabLy
OT GaTepu 1 OT ENEKTPUYECKO U eNEKTPOHHO
obopynsaHe.

[aitTe cBOsi NpVHOC 32 HaMarnsiBaHETO Ha HyxauTe
OT CYpPOBWHU Ype3 NoBTOpHaTa ynotpeba un
peumknmpaHeTo Ha BawwuTe otnagbum ot 6atepun
M OTNagbLM OT ENeKTPUYECKO U eNEeKTPOHHO
obopynsaHe.

OTnagbuuTe OT BaTepum (Han-Beye NUTNEBO-
NOHHWTE BaTepumn) 1 OTNaabLMTE OT ENEKTPUYECKO
1 eNEKTPOHHO 060pyABaHE CbAbPXAT LeHHN
peuvKnMpalLy ce MaTepuany, KouTo Morat aa
NOBNUSISIT OTPULIATENHO Ha OKorHaTa cpefa u

Ha Balueto 3apase, ako He ce U3XBbpASAT Mo
€KonorocbobpaseH HaumH.

Mpeau n3xBbPNsIHETO KaTo OTNaabK U3TpUIATE OT
Bawws ynotpebsiBaH ypes eBEHTYarnHo HannyHuTe B
HEro NMNYHN JaHHW.

MocTosiHeH Tok

C€

EBponeiicku 3Hak 3a CbOTBETCTBUE

UK
CA

EpVITaHCKVI 3HaK 3a CbOTBETCTBUNE

YKpauHCKM 3HaK 3a CbOTBETCTBUE

IAL

EurAsian 3Hak 3a CbOTBETCTBME.




